

Dječaćka frizura je totalno in!

Dječaćke frizure su u svijetu showbiza uvijek nosile one „hrabrije“. To je potpuna suprotnost klišeiziranim dugim kosama i glamuroznim voluminoznim frizurama kakve najčešće vidamo na crvenim tepesima. No i kratke frizure mogu biti itekako ženstvene i glamurozne. Zašto su za njima lude Emma Watson, Anne Hathaway, Carrey Mulligan...?!

Dječaćka frizura bila je zaštitni znak američke glumice Jean Seberg, ikone francuskog Novog vala. Intelo-look, uz decentnu dozu senzualnosti i zavodljivosti te Jeanino savršeno lice, obožavali smo u filmovima poput „Do posljednjeg daha“ ili „Dobar dan, tugo“. Retro je totalno in, pa tako i kratka frizura à la Seberg. Odvažite se i vi, zašto ne?!

Te su frizure prije svega praktične i zahvalne za održavanje jer se oblikuju samo prstima. Na kraju se može dodati neki preparat za sjaj i isticanje teksture ili hranjiva krema protiv pucanja kose. Dječaćku frizuru se može upotpuniti jednom bojom ili kombinacijom boje i pramenova. Tako joj dajemo dodatni sjaj i dubinu i ističemo teksturu kose.

Dječaćke frizure lijepo upotpunjuju sitnija lica, no nije to presudno za odabir. One zapravo pristaju na različite oblike lica zato što te frizure odaju i karakter osobe. Njih obično nose vesele, otvorene, ležerne i jednostavne osobe.

Emma Watson ošišala je svoje zlatne uvojke po kojima je znamo iz „Harryja Pottera“. Mlada dama je krenula na fakultet, prava je intelektualka i ta se promjena odrazila na stilu - napravila je izvrsnu promjenu nakon duge kose. Klasična kratka i slatka frizura s mekanim šiškama ističe njeno maleno i pravilno lice te izražajne, krupne oči

Što se tiče vrste kose kojima se to preporučuje, to su gotovo sve vrste. Kod tanje kose takvo šišanje daje punoću, valovitu kosu "smiri", a gustoj kosi smanjuje volumen.

Nema određenog tipa kojem ta frizura isključivo stoji, jednostavno se morate u njoj dobro osjećati. Ona je za gospođe, za urbane djevojke s velikim naušnicama, za eterične djevojke prirodnog izgleda, za mlade buntovne tinejdžerice s ludim bojama...

Audrey Tautou - tamno smeđa boja dubokoga sjaja, ošišana kratko i mekano, a uz rub lica su ostavljeni mali repići koji nestašno lete i daju spontanost. Carrey Mulligan nosi uredno ošišanu kratku kosu s mekanim šiškama koje idu blago u stranu. Boja izgleda gotovo prirodna, svijetlo blond s tankim zlatnim pramenovima

Anne Hathaway zbog uloge je u novom filmu ošišala svoju prekrasnu, tešku, dugu smeđu kosu i ponovno je, i u ovoj verziji - prekrasna. Nešto duža i stilizirana dječaćka frizura, s dugim mekim šiškama počesljanima u stranu, još bolje stavlja u prvi plan njene besprijekorne crte lica. Fashionistica Pixie Geldof svoju dječaćku frizuricu voli osvježiti modnim dodacima - crnim trakama, rajfovima, ukosnicama...

**Nikolina Perković
Frizerski sudio NIKAS
Pavla Hatza 4, Zagreb
01/4812-380**